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Протокол №47
засідання постійної депутатської комісії з питань контролю за
проведенням управлінням комунальної власності, житлово –

комунального господарства та містобудування

27.11.2025

Присутні члени комісії:
Джуга П.І., Сочка О.А., Лепей Р.В., Бринзей О.В. – депутати міської ради.

Присутні з числа запрошених:
Жупан С.З.– заступник начальника управління майна комунальної власності.
Андрусь В.В.- начальник відділу організаційної роботи ради.

Порядок денний

1. Про проведення інвентаризації складових газорозподільної системи,
що знаходиться на території Хустської міської територіальної громади.

2. Про затвердження умов оренди та додаткових критеріїв використання
індивідуально визначеного майна комунальної власності Хустської
міської територіальної громади головному управлінню Державної
міграційної служби України в Закарпатській області.

3. Про дострокове припинення договору оренди майна комунальної
власності Хустської міської територіальної громади.

4. Про погодження та закриття під’їзних колій та стрілочних переводів

СЛУХАЛИ: Джуга П.І. – пропозиція щодо голосування за затвердження порядку
денного який складається з 4 питань.
За затвердження порядку денного голосували: «За» - 4 (Джуга П.І., Сочка О.А.,
Лепей Р.В., Бринзей О.В.).

СЛУХАЛИ: Джуга П.І. – 1. Про проведення інвентаризації складових
газорозподільної системи, що знаходиться на території Хустської міської
територіальної громади.
Джуга П.І. - Ставлю на голосування пропозицію щодо винесення даного проєкту
рішення на розгляд сесії міської ради.
ГОЛОСУВАЛИ: За — 4 (Джуга П.І., Сочка О.А., Лепей Р.В., Бринзей О.В.),
Проти — 0, Утримались — 0.
ВИРІШИЛИ: Пропозицію підтримано. Комісія рекомендує даний проєкт
рішення винести на розгляд сесії міської ради.
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СЛУХАЛИ: Джуга П.І. – 2. Про затвердження умов оренди та додаткових
критеріїв використання індивідуально визначеного майна комунальної власності
Хустської міської територіальної громади головному управлінню Державної
міграційної служби України в Закарпатській області.
Джуга П.І. - Ставлю на голосування пропозицію щодо винесення даного проєкту
рішення на розгляд сесії міської ради.
ГОЛОСУВАЛИ: За — 4 (Джуга П.І., Сочка О.А., Лепей Р.В., Бринзей О.В.),
Проти — 0, Утримались — 0.

СЛУХАЛИ: Джуга П.І. – 3. Про дострокове припинення договору оренди
майна комунальної власності Хустської міської територіальної громади.
Джуга П.І. - Ставлю на голосування пропозицію щодо винесення даного проєкту
рішення на розгляд сесії міської ради.
ГОЛОСУВАЛИ: За — 4 (Джуга П.І., Сочка О.А., Лепей Р.В., Бринзей О.В.),
Проти — 0, Утримались — 0.
ВИРІШИЛИ: Пропозицію підтримано. Комісія рекомендує даний проєкт
рішення винести на розгляд сесії міської ради.

СЛУХАЛИ: Джуга П.І. – 4. Про погодження та закриття під’їзних колій та
стрілочних переводів
Джуга П.І. - Ставлю на голосування пропозицію щодо винесення даного проєкту
рішення на розгляд сесії міської ради.
ГОЛОСУВАЛИ: За — 4 (Джуга П.І., Сочка О.А., Лепей Р.В., Бринзей О.В.),
Проти — 0, Утримались — 0.
ВИРІШИЛИ: Пропозицію підтримано. Комісія рекомендує даний проєкт
рішення винести на розгляд сесії міської ради.

СЛУХАЛИ: Джуга П.І. порядок денний вичерпано. Комісію закрито.

Голова комісії Павло ДЖУГА

Секретар комісії Руслана ЛЕПЕЙ


